



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

黃萬濱

2024年8月7日

關注休憩及旅遊景區開展工程安排

正值暑假期間，而不少道路工程都選擇趕在暑假進行，究其原因在於少了學生群體的出行，有效減輕道路的交通壓力。但7、8月是本澳的旅遊旺季，部份休憩空間及旅遊區的工程開展，會對民生及旅遊區出現影響，因此，本人提出以下建議：

1. 氹仔龍環葡韻正在進行行人路面工程，雖然工程未有完全封閉景區，但正在開展的工程對旅客參觀遊玩確實帶來影響，建議當局在開展工程的同時，應考慮工程位置是否屬於旅遊區，避免在旅遊旺季開展相關工程，減少旅客失望而回的可能；
2. 暑假也是兒童可以常遊玩、舒展身心的好時間，除了外出及參與暑期活動外，公園就是他們的好去處，但位於綠楊花園的休憩區正對部份設施進行工程，因此，建議當局減少在暑假期間，對公園及休憩區開展工程，讓學童可以藉不用上課的時間，更好地利用相應的遊玩設施，亦避免工程可能對使用休憩區的學童產生危險。